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3. trida

Seznam se s vyjmenovanymi slovy po P:

1. Pat¥i slovo mezi vyjmenované?
mmchlALCIES PYTEL  (ANOXNE OPICE ANO x NE

PYCHA

PYTEL PYL ANO x NE TRPYTIT SE ANO x NE

PYSK

NETOPYR PISEN ANO x NE PYKAT ANO x NE
SLEPYS , ,

PYL ZPIVAT ANO x NE KLOPYTAT ANO x NE
KOPYTO 5 .

KLOPYTAT 2. Dopli slova podle poradi:

TRPYTIT SE , , ey

PYTOVAT PYCHA, PYTEL, , NETOPYR, SLEPYS, , KOPYTO,
PYKAT KLOPYTAT, , ZPYTOVAT, PYKAT, ,
PYR

PYRIT SE PYRIT SE,

CEPYRIT SE

3. Doplii i/y ve slovech:
kop_to,p snicka,m_§ hlem zd,sm ch,1 tko,pol kat,p_ kat, lep_ dlo, klop__tat,
mam__nka, m__slet, kom nik, b dlet,b lek,slep §,p tel, netop_r,p__lot

4. Vysklonuj:
1.pad KDO CO: DEDA
2.pad KOHO, CEHO: bez

3.p4d KOMU, CEMU: k

4.p4d KOHO, CO: vidim

5.pad OSLOVUJEME, VOLAME:

6.pad 0 KOM, CEM: o

7.pad s KYM, CIM: s




MATEMATIKA

1. Doplii > < =
52 < 7.2 33 24 7.3 84
53 44 55 64 6.5 103

2. Vypocitej:

(5.2)+25=10+25=30 100 — (56.5) =100-25=75
(8.4) +8= 75—-(6.5) =

(7.2)+7= 90 — (4.5) =

(6.3) +3 = 40 — (4.10) =

3. Déleni:

102=_ 153=_ 255=_
122=__ 27:3=__ 505=_
42=__ 93=__ 10:5=_
16:2=__ 303=__ 205=_

4. Secti pod sebou:

35 28 72 33 41 123 548
22 41 27 23 22 673 121

5. Slovni ulohy:
Honza ma 5 ¢okolad, Lida jich ma 6krat vice. Kolik ¢okoldad ma Lida?

Ptiklad:

Odpoveéd':

Petr ma 5 ¢okolad. Hana jich mé o0 6 vice. Kolik ¢okolad ma Hana?

Ptiklad:

Odpovéd’:




ANGLICTINA

1. Dopli spravna slovicka pod obrazky:

TRAIN  BOAT
TEDDY "KITE

DOLL

2. Vybarvi obrazky podle pokynu: This = tento.

This BALL is blue.
This BIKE is red.

This CAR is yellow.
This DOLL is pink.
This KITE is green.
This BOAT is orange.
This TEDDY is brown.
This TRAIN is black.

3. Pieloz:
CAT =
SCHOOL =
KITCHEN =

PENCIL =
HOUSE =
EXERCISE BOOK =




3. ro¢nik PRVOUKA 3.5.-7.5. 2021

1. UKOL: Piepis si do seSitu.

VLASTNOSTI ROSTLIN Dychani rostlin
e uvolfiuji do
prijimayji ze vzduchu
2. ROSTLINY DYCHAJI a VYLUCUJI e oxid uhlicity
. kyslik

Rostliny pti dychani pFijimaji ze vzduchu Kkyslik.
Rostliny pti dychani vyluéuji oxid uhlicity.

Rostliny dychaji v§emi ¢astmi svého téla. Rostlny djchai

Rostliny nemaji Zadny dychaci organ, (na rozdil od zivocichti).  vedneivnoci.

3. ROSTLINY REAGUJI NA ZMENY V PRIRODE
Rostliny reaguji na:
1. Teplotu vzduchu
2. Svétlo

3. Mnozstvi vody

Co se zméni v prirodé Jak reaguji rostliny

Na podzim se teplota vzduchu snizuje a uby

V zim¢ piida zamrzne a je malo svétla. Podminky pro zivot rostlin jsou nevhodné.

U bylin pfeckaji zimu jen jejich kofeny a
semena.

Zelené jsou jen jehli¢naté stromy.

2. UKOL: Pozorné si piecti piepsany text a napis odpovédi na otdzky.

Co rostliny pri dychani prijimaji 7€ VZAUCNU?.............cooiiiiiiiieieieesie ettt nes
Co 1oStliny Pri dYCRANT VYIUCUTI? .........cc.oooieeiii ittt ettt ettt ettt et b e
Kterymi castmi sveho tela roStliny dYCRAJT?...............cccoveieiiiiiiieeie ettt e

Na jakeé zmeny v prirodeé rOStIINY FEAGUII?..............cccooivuieiiiiiieie e ettt ettt nne e

Jak reaguji rostliny na jare, kdyz se zvysi teplota vzduchu a zacne svitit SIUNCE?................cccceeveveevcieeniiraennn.



